РАТИФІКАЦІЯ НЕФОРМАЛЬНОЇ  ТА СПОНТАННОЇ  ОСВІТИ
Неофіційний переклад  Validation of non-formal and informal learning http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy/doc52_en.htm
Європейські держави все частіше підкреслюють про необхідність визнати та взяти до уваги весь діапазон знань, усі навички і компетенції, що їх набула особа – тобто, весь освітній комплекс, отриманий у школі, університеті або у процесі будь-якої іншої форми освіти. Визнання усіх форм освіти – пріоритет дії Євросоюзу у царині освіти та надання знань.
Навчання, яке особа отримує при формальній (або ж офіційній формі) освіті, традиційно найбільш типове, відоме і визнане на трудовому ринку та у суспільстві в цілому, так само як і на міжнародному ринку праці. Водночас, в останні роки спостерігаються спроби належним чином оцінити ті форми навчання, які отримали назву неформальної, чи то спонтанної освіти. Інтерес до цих освітніх форм посилюється. А отже, нові підходи до оцінки навчального процесу, процесу отримання знань необхідні, щоб ідентифікувати та затвердити такі «непомітні» навчальні досвіди.

Однак, досі іде вивчення та визначення того, яким чином досвід неформальної освіти та офіційної освіти, різнобічні процеси навчання можуть змінюватись відповідно до тієї чи іншої держави, або ж до ситуації на ринку праці у тій чи іншій державі ЄС. Необхідні для цього загальні визначення в Європі використовуються і визначаються наступним чином:
· Типовим для формальної освіти є забезпечення навчального процесу установами з визначеними цілями навчання, специфічними освітніми дисциплінами, у чітко визначених періодах часу та підтримкою з боку держави. У результаті, учень отримує офіційне свідоцтво, легалізує отримані знання та навички.

· Неформальна (спонтанна) освіта не забезпечена конкретним  місцем для проведення навчального процесу, проміжком часу, специфічними документами, які би підтвердили якість отриманих учнем (слухачем) знань. Але цю форму освіти обирає сам учень, він же самостійно визначає свої завдання, час і у разі потреби - додаткову підтримку, додаткові матеріали, необхідні у процесі отримання такої освіти.

· Вважається, що неформальна освіта складається з щоденних дій, пов’язаних з необхідністю нормально працювати, жити у родині та нормально себе почувати у сім’ї, мати нормальний відпочинок. Ця форма навчання не структурована і по отриманні освіти легальні свідоцтва не виписуються. А спонтанною цю форму названо через те, що вона відбувається фактично несвідомо з боку учня – такого навчання потребує саме його життя.

ПОГЛЯД НА СПОНТАННЕ НАВЧАННЯ ТА ОСВІТУ

Ратифікація, офіційне визнання неформальної, чи то спонтанної освіти – це ключовий елемент у сучасних освітніх діях з боку ЄС з метою – підтримати освіту та навчання, за наявності певних розбіжностей у розумінні цих форм освіти в різних європейських державах. Так, окремі держави – члени ЄС уже закріпили певні схеми ведення процесу неформальної освіти, або ж визначили певні категорії неофіційного навчання, натомість інші лише досліджують особливості цих форм.
Водночас, варто відзначити, що у рамках усього Євросоюзу уже зроблено чимало важливих кроків для визначення загальних принципів і методів неформальної освіти: так, 2009 року у рамках програми CEDEFOP було підготовлено й озвучено європейські керівні принципи для ратифікації неформального, неофіційного навчання (неформальних форм освіти); цей документ відомий під назвою «Рекомендації ЄС щодо персонально-технічного навчання та освіти». Він базується на принципах, визначених у цілому Радою Європи 2004 р., а також згідно рекомендацій і звітів Робочої групи, з метою «забезпечення інструменту підтримки для розвитку методів ратифікації освіти» (з доповіді координаторів Робочої групи):
www.cedefop.europe.eu/EN/publications/5059.aspx
Європейська комісія  також провела інвентаризацію ратифікації неформальної та неофіційної освіти:   www.ecotec.com/europeaninventory
Очікується, що здійснення Європейської структури кваліфікації (ЄСК), з одночасним розвитком національних структур кваліфікації, просуне неформальне неофіційне навчання по цілій Європі:

http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy
Більше інформації:

Юридичний (офіційний) текст: Висновки Ради Європи та представників урядів держав – членів, які беруть участь у роботі Ради по підготовці загальних принципів з ідентифікації та ратифікації неформального, неофіційного навчання (травень 2004 р.).

