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Олав Берстад, Его Превосходительство Посол Норвегии в Украине (Норвегия)
Биографическая справка.
Родился в 1953 году в Тромсо, северная Норвегия, вырос в Санднес на западном побережье страны. После школы  и службы в вооруженных силах изучал русский язык,  историю и археологию в университете Осло. Господин Берстад начал работать в Министерстве иностранных дел Норвегии в 1980 году. Отвечал за сотрудничество с ООН, вопросы урегулирования Ближневосточного конфликта, ядерную безопасность и вопросы защиты окружающей среды, Североевропейское сотрудничество. В качестве посла в Азербайджане был также аккредитован в Грузии, а  в качестве посла в Украине аккредитован в Беларуси.

В довольно молодом возрасте я осознал основное преимущества свободного общества: оно предоставляет равные возможности для развития человека, вне зависимости от его половой принадлежности и других «исходных данных» – происхождения, финансового положения родителей и прочее. Именно это можно наблюдать в Норвегии – одной из стран с наибольшей занятостью. Равные условия для обучения и трудоустройства мужчин и женщин здесь закреплены законодательно. 
Наверное, из-за разительного контраста с норвежской повседневностью, мне так запомнился Советский Союз, который я посетил во время учебы. Я очень хотел увидеть эту страну, но, когда попал в Ленинград, был потрясен увиденным. Я не мог поверить в то, что такой несвободный и бюрократический мир вообще может существовать.  Мое пребывание в Ленинграде продолжалось в течение 5 месяцев, которые оказали очень сильное влияние на выбор сферы деятельности. Эта тема до сих пор глубоко волнует меня и я хотел бы подробнее раскрыть ее на других наших встречах.
Затем местом моего обучения стал Лунд (Швеция), где я изучал древнюю археологию. Я сохранил верность этому увлечению и по сей день. 
В сфере моих интересов – также история, в частности, период Киевской Руси, музыка и др.
Правда, основным хобби все же является работа. С 80-го года я работаю в дипломатической сфере, и этот интерес поглощает меня практически полностью. За время работы я успел побывать и поработать в Анкаре, Вашингтоне и Новом Орлеане, Москве и Баку. И, конечно же, я стараюсь очень много времени проводить со своей женой и тремя детьми. 
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Мероприятие проводится при cо-финансировании dvv international Ukraine и поддержке проекта U-Медіа Украина 
( Internews Network) в рамках национальной неделе образования для взрослых. 

The event is co-funded by dvv international Ukraine and supported by U-Медіа Ukraine Project (Internews Network) under the framework of the national week of adults’ education.  


