ADDITIONAL MATERIALS 
Додаткові матеріали 

More information on Presenters, Moderators, Supporters and Implementer
Інформація про виступаючих, модераторів, організації, що надали підтримку та організатора заходу 

Bio notes of Moderators / Короткі біографічні довідки модераторів
	

	Олена Лазоренко має більше п’ятнадцятирічного досвіду у сфері соціальних досліджень та протягом останніх десяти років активно працює в сфері бізнес - тренінгів та управлінського консультування: викладала в одній з провідних бізнес-шкіл України, потім входила до вищого управлінського персоналу Проекту консультаційної компанії „Великої 4-ки”, зараз є  Директором Міжнародної Консалтингової Компанії (МКК). Її спеціалізацією є комунікаційний менеджмент, управління персоналом, організаційний розвиток, соціальні дослідження.  Вона має вчений ступень кандидата філософських наук та звання старшого наукового співробітника Національної Академії Наук України, продовжує академічні дослідження в рамках Інституту Філософії НАН України. У 1995-1996рр. пройшла стажування у Фюко Школі Бізнесу Дюк Університету (США), Уорвік Бізнес-школі (Великобританія), Лованіум Менеджмент Центрі (Бельгія). У 2006 р. пані Лазоренко увійшла як представник України зі сфери малого бізнесу до глобальної програми лідерства Fortune/State Department mentorship program (США). Активно займається громадською роботою на волонтерських засадах, реалізуючи КСВ стратегію МКК: є Президентом ГО "Жіноча Професійна Ліга" www.lpw.org.ua  
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	Колишко Родіон 

У 1993 поступив в Київський Національний університет ім. Т. Шевченко, Інститут міжнародних відносин на відділення "Міжнародне право". У 1998 отримав ступень магістра з відзнакою. У 2002 році захистив дисертацію по темі "Децентралізація публічної влади в унітарній державі" на здобуття звання кандидата юридичних наук.

З 1998 по 2004 працював в органах влади, зокрема, експертом з питань дерегулювання економіки Віце-прем'єр міністра з питань економіки С. Тигипко (1008 - 2001), помічником народних депутатів В. Чайки, І. Кураса (2001 - 2003). 2003 - 2005 - Директор Департаменту з питань державних закупівель і державного замовлення Мінекономіки України. З 2005 року працює в Консорціумі "Індустріальна група" і одночасно на громадських засадах Радником з юридичних питань Конфедерації працедавців України. Представляючи інтереси Конфедерації працедавців України працював в групах по розробці проекту закону "Про соціальний діалог", проекту Трудового кодексу України.
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Захід проводиться за cо-фінансування dvv international Ukraine та підтримки проекту U-Медіа Україна ( Internews Network) у рамках національного тижня освіти для дорослих.

The event is co-funded by dvv international Ukraine and supported by U-Медіа Ukraine Project (Internews Network) under the framework of the national week of adults’ education.  

