ADDITIONAL MATERIALS 
Додаткові матеріали 

More information on Presenters, Moderators, Supporters and Implementer
Інформація про виступаючих, модераторів, організації, що надали підтримку та організатора заходу 
Supporters
Захід проводиться за cо-фінансування dvv international Ukraine та підтримки проекту U-Медіа Україна ( Internews Network) у рамках національного тижня освіти для дорослих. 
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dvv international в Україні
Загальна ціль dvv international в Україні – покращення якості життя в Україні завдяки розвитку освіти дорослих та навчання протягом життя.

Діяльність спрямована на:

· Підвищення розуміння та поінформованості про освіту дорослих та навчання впродовж життя, як факторів соціального та економічного розвитку країни
· Просування змін у державній політиці, що регулює освіту дорослих та навчання впродовж життя завдяки створенню умов для спілкування між організаціями, та іншими зацікавленими сторонами у сфері освіти дорослих

· Покращення методологічних та дидактичних знань організацій, що надають послуги в цій сфері та їхньої організаційної спроможності

· Підвищення самодостатності груп населення, що мають обмежений доступ до ринку праці (напр. жінки, молодь, ув’язнені, пенсіонери), за допомогою освіти дорослих у Львівському та Полтавському регіонах

· Надання інноваційних послуг освіти дорослих сільському населенню та безробітним у Львівській та Полтавській областях

Чому ми працюємо в Україні

Гальмування реформ та соціальні трансформації в Україні призвели до значного падіння рівня життя населення. Доступ до якісних послуг освіти дорослих та професійного зростання обмежений для тих громадян, хто й так є забезпеченим та працевлаштованим. Це створює нерівні можливості на ринку праці для тих громадян, хто переживає не найкращі часи у соціальному, економічному та психологічному сенсі. В Україні немає державної політики щодо навчання впродовж життя як рушійної сили економічного та соціального розвитку країни. Слова «інновація» та «якість» у лексиконі формальної та неформальної освіти дорослих є відсутніми. 40-річний досвід роботи dvv international у країнах, що розвиваються, та країнах з перехідною економікою свідчить про те, що можна багато що покращити у такому стані справ. Тому у 2009 році dvv international започаткувала багаторічну програму підтримки українського населення та надавачів послуг освіти дорослих у їх прагненні до кращого життя та розвитку.

Як ми працюємо в Україні

dvv international фінансово та організаційно підтримує співпрацю з ретельно відібраними партнерами у рамках своїх Річних Планів. Ми відкриті до співпраці з організаціями та установами, що прагнуть досягти цілей та виконувати задачі, що співпадають з генеральним стратегічним напрямком підвищення якості життя людей за допомогою освіти дорослих.

Як стати партнером

dvv international – відкрита організація. Ми готові обговорювати та співпрацювати з усіма сторонами, зацікавленими у освіті дорослих та навчанні впродовж життя. Ми заохочуємо всіх до  участі у наших заходах та діяльності наших партнерів офісі як через спілкування, так і безпосередньо роботу. Зміни у законодавстві потребують залучення всіх зацікавлених сторін до розробки цих змін та їхньої адвокації. Ми готові поділитися знаннями, досвідом та практичними навичками освіти дорослих та навчання впродовж життя, що вже напрацьовані у Європі, партнерських країнах та у світі.

Що таке освіта дорослих /Навчання впродовж життя?
Освіта дорослих – це практика навчання та просвіти дорослих. Це навчання часто відбувається на робочому місці, за допомогою курсів «продовженого навчання» у школах, коледжах або університетах. Спеціальні навчальні місця для дорослих включають у себе Народні Університети (Volkshochschulen), технікуми та центри навчання впродовж життя. Ця практика також називається «Тренінги та розвиток» та часто асоціюється з підготовкою трудових ресурсів та професійним розвитком. Однак, важливо наголосити, що концепція дорослої освіти включає також аспекти соціального та індивідуального навчання та розвитку.
Навчання впродовж життя – це «триваюче все життя, добровільне та самомотивоване» прагнення до знань з особистих або професійних причин. Відповідно, воно не тільки покращує соціальну інтеграцію, активне громадянство та персональний розвиток, а й конкурентоспроможність та можливість працевлаштування.
Що таке організації-надавачі послуг освіти дорослих?
Будь-яка організація, що надає формальні та неформальні курси для дорослих, що стосуються професійного зростання та покращення особистого потенціалу. Це можуть бути урядові заклади та неурядові організації, компанії та благодійні фонди.
Що таке Народні Університети?Народні університети (Volkshochschulen) – це традиційна назва центрів освіти дорослих у Німеччині.  Вони були створені в роки після Другої світової війни для населення, що потребувало нових знань для відбудови економіки, і фінансуються місцевою владою та надають курси для дорослих, що відвідують їх як вільні слухачі.  Теми навчання (перелік може варіюватись): загальна освіта, професійно-технічна освіта, громадянська освіта, різноманітні мови, мистецтво, інформаційні технології, охорона здоров’я, підготовчі курси до шкільних екзаменів, базова освіта та грамотність.

dvv international у світі
dvv international – це Інститут міжнародної співпраці при Німецькій асоціації освіти дорослих (Deutscher Volkshochschul- Verband e.V., DVV), яка, в свою чергу, є федеральною парасольковою організацією для 16 регіональних асоціацій Німецьких територіальних центрів освіти дорослих (Volkshochschulen, VHS).
dvv та його Інститут представляють інтереси членів асоціації, а також більш, ніж 1000 Народних Університетів, на національному, європейському та міжнародному рівні.
dvv international працює у всьому світі, співпрацюючи з більш ніж 200 партнерами у більш ніж 40 країнах. В цьому Інститут керується баченням себе в якості професійного партнера, що приносить досвід та ресурси у спільні проекти та, в свою чергу, навчається у своїх партнерів.
Загальна ціль – сприяти зниженню бідності вразливих груп населення для розвитку їх життєвих можливостей через відкритий доступ до гуманітарних ресурсів.

Контакти dvv international в Україні
Адреса: 01033, м. Київ,вул. Саксаганського, 29, кв. 5

Тел./Факс: 044-287-0765

Web-сайт: www.dvv-international.org.ua 
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Internews Network U-Media Project (Internews Network)

Адреса http://www.internews.org/  
вул. Ризька, 15, Київ
Internews is an international media development organization whose mission is to empower local media worldwide to give people the news and information they need, the ability to connect, and the means to make their voices heard. Formed in 1982, Internews Network is an organization headquartered in California. It has worked in over 70 countries, and currently has offices in 23 countries in Africa, Asia, Europe, the Middle East, and North America. Here in Ukraine Internews Network is implementing the U-Media project with an overall mission to help consolidate democratic governance in Ukraine by developing a more professional media. The U-Media project has three goals, two of them focused on strengthening media’s role in its development and citizens’ connections to government and civil society, and to bring Ukrainian media legislation up to European standards. The third is to support and build the capacity of a vibrant supporting infrastructure for Ukraine’s media industry.

Інтерньюз є міжнародною організацією з розвитку засобів масової інформації. ЇЇ загальна місія полягає в тому, щоб надати можливість локальним ЗМІ по всьому світу надавати людям необхідну для них інформацію та новини,  можливість мати зв'язок, та засоби для того, щоб їх голоси були почуті. Організацію Інтерньюз Нетворк засновано у 1982 році із штаб-квартирою в Каліфорнії. Вона працювала у більш ніж 70-ти країнах і зараз має офіси у 23-х країнах Африки, Азії, Європи, Близького Сходу, та у Північній Америці. В Україні Інтерньюз Нетворк виконує проект «У-Медіа», місією якого є сприяння демократизації в Україні шляхом підвищення рівня професіоналізму засобів масової інформації. Проект «У-Медіа» має три завдання, два з яких націлені на посилення ролі медіа у розвитку демократії та посилення зв’язків між урядом та громадянським суспільством, та наближення українського медіа законодавства до європейських стандартів. Третім завданням проекту є подальша розбудова медіа інфраструктури, що сприятиме розвитку сектору незалежних медіа й буде здатна реагувати на швидкі зміни умов роботи ЗМІ в Україні.
Implementer `s organizational / Організатор заходу 
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 «Жіноча Професійна Ліга» ( далі Ліга) – українська громадська неприбуткова організація, заснована українськими вченими та зареєстрована в 1997 р. в Києві. Метою Ліги є захист громадянських і трудових прав та сприяння розвитку професійної кар’єри жінок у сферах бізнесу, науки та освіти, мас-медіа, громадського сектору та державного управління в Україні. В Лізі встановлено та дуже схвалюється добровільна робота на громадських засадах на користь організації. Саме завдячуючи волонтерській роботі своїх членів, Лізі при обмежених ресурсах вдається надавати сервісні послуги на постійній основі для членів мережі та  підтримувати організаційний розвиток, кожного разу запроваджуючи нові проекти, у тому числі й соціальні.  З 2001 р. Ліга має власну міжнародну соціальну мережу, зокрема, членів з Києва та Київського регіону, Полтави, Харкова, Сум і Гамбурга, вона об’єднує представниць та представників бізнесу, науки та освіти, мас-медіа, громадського сектору і державного управління, яка адмініструється завдяки Інтернет комунікаціям та офіційному сайту www.lpw.org.ua. Основні цінності організації: це - соціальна відповідальність, безперервна освіта та гендерна рівність. Серед результатів нашої діяльності за останні роки для зовнішньої аудиторії є проведення 2-х проектів у 2006 – 2008 рр. у сфері поширення інформації про теорію та практику  корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) в Україні, які підтримані «Канадським фондом підтримки місцевих ініціатив» Посольства Канади в Україні, Фондом сприяння демократії Посольства США в Україні та низкою партнерів з бізнесу, громадського сектору та медіа. У рамках цих проектів вийшло друком  2 книги по темі КСВ. У 2010 р. реалізація соціального пілотного проекту для людей похилого віку зі столиці та малих міст Київського регіону, який підтриманий Канадським Фондом Місцевих Ініціатив Посольства Канади в Україні та Управлінням соціально-гуманітарної політики Київської Обласної Ради. Восени 2010 розпочався проект з просування концепції освіти дорослих в Україні завдяки підтримці від dvv international . Ліга є членом таких організацій: Network East-West Women (Польща -NEWW), Коаліція Karat (Польща), Глобального Договору ООН в Україні, Дзеркальний Комітет ISO 26000, Громадської ради при Міністерстві сім’ї, молоді і спорту України.
Витяг з книги: Лазоренко Олена. Соціальний капітал: Соціальні та професійні мережі в україні-К.: Видавництво «Енергія», 2010- 104 с.
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Зміст 
Вступ 

Розділ 1. Що таке соціальний капітал: у визначенні та практичних діях? 
1.1. Джерела та функції соціального капіталу 

1.2. Концепції соціального капіталу: міждисциплінарний теоретичний підхід. Історія поняття.

1.3. Складові соціального капіталу 

1.3.1. Довіра

1.3.2. Соціальні норми і цінності 

Суспільні цінності та цінності громадянського суспільства в Україні

Цінності західного суспільства
Цінності комерційних організацій та бізнес-спільноти

1.3.3. Класичні та віртуальні соціальні мережі та групи
· Історія дефініції соціальних мереж 

· Класичні соціальні мережі та групи

· Віртуальні соціальні мережі
1.3.4. Прикладні дослідження соціального капіталу

Розділ 2. Соціальний капітал у контексті новітніх напрямків соціальної теорії: інтелектуального та людського капіталів

2.1. Суспільствознавчі  рефлексії про форми  капіталу

2.2. Інтелектуальний капітал

2.3. Людський капітал

2.3.1. Параметри та підходи до класифікації людського капіталу

2.3.2. Сукупний людський капітал та індивідуальний капітал

· Макрорівень аналізу людського капіталу

· Індивідуальний капітал людини

Розділ 3. Практична діяльність класичних соціальних мереж і професійних спільнот в Україні

3.1. Соціальна мережа: приклад громадської організації «Жіноча професійна ліга» 

3.2. Професійна спільнота: ВГО «Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України»

Післямова

Бібліографія
Розділ 3. Практична діяльність класичних соціальних мереж і професійних спільнот в Україні.

Зміст 3.1. Соціальна мережа: приклад громадської організації «Жіноча професійна ліга» 

Довідка про організацію

Сервіс для членів та консультантів Ліги

Структура організації 

Цінності та діяльність. Що та яким чином зроблено Лігою для імплементації основних цінностей?

· Цінність: соціальна відповідальність

· Цінність: безперервна освіта 

· Цінність: гендерна рівність

Підтримка та розвиток мережі контактів (Networking)

Електронна версія розділу доступна за адресою: http://lpw.org.ua/ua/publications/?pid=593
Придбати книгу можливо в Інтернет книжковому магазині за адресою http://shop.vlasnasprava.info/books/details/?bid=3762
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Захід проводиться за cо-фінансування dvv international Ukraine та підтримки проекту U-Медіа Україна ( Internews Network) у рамках національного тижня освіти для дорослих.

The event is co-funded by dvv international Ukraine and supported by U-Медіа Ukraine Project (Internews Network) under the framework of the national week of adults’ education.  

