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Елена Величко, директор департамента Государственной комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку (Украина)
Биографическая справка.
С 1972 по 1978 гг. училась в Киевском торгово-экономическом институте по специальности «Бухгалтерский учет в торговле». В 1975 году была избрана секретарем комитета комсомола Киевского профессионального торгового училища. С 1977 г. – преподаватель учета и отчетности в Киевском профессиональном торговом училище. С 1982 по 1985 гг. училась в аспирантуре Киевского института народного хозяйства. В 1985 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Усовершенствование учета расходов и реализации продуктов цветоводства». После окончания аспирантуры и до 1997 г. работала ассистентом, ст. преподавателем, а с 1983 г. – доцентом кафедры учета и аудита в сельском хозяйстве Киевского национального экономического университета. С февраля 1997 года работает в Государственной комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку. За это время опубликовала более 60 научных статей и разработок, подготовила более 50 нормативных документов и методических разработок по вопросам административных данных участников фондового ринка, раскрытия информации, учету и аудиту. В 1995 г. получила сертификат аудитора и занималась аудиторской деятельностью. Была Членом Аудиторской палаты Украины (1998–2007 гг.), а также Членом Методологического Совета Министерства финансов Украины (1999–2005гг.). Награды и почетные звания: Знак почета Государственной комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку, Почетная грамота Кабинета Министров Украины.

Мне была генетически передана жизненная активность. Наверное, нет такого кружка, занятий которого я бы не посещала в детстве. Правда, мне недоставало слуха для того, чтобы играть на фортепиано или каком-то другом музыкальном инструменте, но зато его было вполне достаточно, чтобы танцевать и петь в хоре. Я постоянно находилась в поиске чего-то нового. Поиск – это главное, что вдохновляло меня в детстве и вдохновляет по сей день. Я училась всю жизнь. Моя мать была учительницей, а отец – ученым, и при этом родители никогда не говорили мне, что делать. Решения я принимала сама. Более того, всегда справлялась сама даже со школьными задачками. Отец объяснял мне, как решить те или иные задачи, но после объяснений сразу же рвал листок с записями. Он всегда говорил, что если я действительно поняла, как решить задачу, то смогу повторить этот путь самостоятельно. Это тоже дало мне определенную закалку.

Я занималась и бальными танцами, сочетая это с хорошей учебой в школе. Это не так уж просто, поэтому часть занятий я пропустила, но, попав на конкурсные выступления танцевальных групп во Дворце пионеров, ужасно захотела выступить, несмотря ни на что. Прежде всего, я нашла своего партнера по занятиям, а потом – платье и туфли, которые правда, оказались на два размера меньше требуемого. И выступила! 
Умение добиваться своих целей, поддержка семьи – вот что всегда оказывало на меня влияние. Я оказалась единственной в своем роде даже в выборе кандидатской диссертации, потому что тема этой работы имела прямое отношение… к цветоводству! Думаю, что моя диссертация была самой красивой из всех работ Института народного хозяйства, потому что в ней были представлены все цветы, которые на тот момент выращивались в 25 совхозах цветочных и декоративных культур УССР. 
Институт народного хозяйства дал мне очередной необходимый толчок для дальнейшего развития. Я всегда считала и считаю, что ничего случайного в жизни не происходит. Во время учебы в Торгово-экономическом институте я параллельно занималась комсомольской работой и к IV курсу стационара стала секретарем этой организации. Моя учебно-производственная практика прошла на лучшем в то время предприятии Киева – ЦУМе, который переживал период автоматизации рабочих процессов. Моя дипломная работа  по окончании обучения и итогам практики была признана одной из лучших в вузе. Никто не понимал, как я могла работать и защищать диплом, однако и это мне удалось. 
Активность помогла мне не только успешно совмещать работу с учебой, но и одновременно выйти замуж. По окончании вуза, уже работая, я родила дочь, и после 6 месяцев перешла на преподавательскую работу. Кстати, моя трудовая деятельность проходила рядом с местом учебы – в Торговом училище. Я очень быстро осознала, что наконец повзрослела и что структура, в которой я работаю, очень интересна. Я начала карьеру преподавателя в 25 лет, была самым младшим сотрудником, а читала «Контроль и ревизию» (в коммунальных хозяйствах)  студентам из всего Союза! Собственно, моя преподавательская деятельность обусловила выбор темы диссертации, поскольку в то время «цветочные» совхозы переходили в коммунальную собственность. 
Обучение и работа над собой продолжаются по сей день. Среди направлений моей деятельности и преподавание в вузе, и государственная служба. Согласно требованиям, я постоянно повышаю квалификацию в сфере аудита. Кроме того, я – доцент кафедры бухгалтерского учета и, как отмечают сослуживцы, хороший шеф. Наверное, именно поэтому мой друг и коллега, с которым я вместе училась, пригласил меня в Комиссию по ценным бумагам. 
Рынок ценных бумаг в Украине развивается очень динамично, что импонирует мой личной активности. Меня пригласили для развития бухгалтерского учета и аудита на этом рынке, Трудно сказать, чем именно содержательно и организационно ограничен это развитие – на то оно и развитие. А мне стоит только чем-то заинтересоваться  в этой сфере ( и не только) – и я получаю вдохновение и побуждение к новой деятельности, новым достижениям. Не забываю и свой родной вуз, часто посещаю его, рассказываю студентам о себе и своей работе в Комиссии по ценным бумагам. 
Нахожу время для семейной жизни. Она, кстати, сложилась очень интересно. Моя старшая дочь и сын моего мужа поженились. В это время мы с мужем учились по программе Мирового банка (бухгалтерские и аудиторские организации Америки). Имя нашей старшей внучке дал господин Пархоменко – главный бухгалтер нашей страны. После этого моя  дочь – а она не менее активна по жизни, чем я, – решила, что следующим станет мальчик. В этом плане она даже «перевыполнила программу», поскольку родила двойню. «Именных внуков» назвали в честь бабушки и дедушки, и они в полной мере унаследовали нашу семейную активность. А дочь,  мама троих детей, помимо основной своей деятельности в качестве бухгалтера и аудитора, решила и издает журнал для родителей!
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Мероприятие проводится при cо- финансировании dvv international Ukraine и поддержке проекта U-Медіа Украина 
( Internews Network) в рамках национальной неделе образования для взрослых. 

The event is co-funded by dvv international Ukraine and supported by U-Медіа Ukraine Project (Internews Network) under the framework of the national week of adults’ education.  


