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Василий Зоря, главный редактор журнала «Народный депутат» (Украина)
Биографическая справка. 
30 лет работает профессиональным журналистом, а последние  20 лет – редактором разных периодических изданий и телепрограмм. После окончания (с отличием) в 1985 году  Национального университета имени Т.Шевченко приобретал профессиональный опыт в ведущих украинских и зарубежных СМИ, в  частности в газетах  «Экономические известия», «Правда Украины», «Зеркало недели», информагентстве УНИАН, на телеканалах «Новый» и «Гравис», а также в издательствах «Известия», «Мегаполис-Экспресс» (Россия) и «The Ukrainian Weekly» (США). Стажировался по программе USAID в Колумбийском университете Нью-Йорка (США). У 1995-1998 гг. был на дипломатической службе в Посольстве Украины в США в Вашингтоне. С 2004 г. – по настоящее время работает главным реактором парламентского журнала «Народный депутат». 
Наверное, я – «дитя Перестройки». 15 лет моего детства пришлись на времена Застоя и, по сути, распада СССР. Я не замечал прямого воздействия этих процессов, потому что был «примерным ребенком», хорошо учился в школе. Но что-то все же было заметно и мне, и моим друзьям, ведь советская система трещала по швам. Мы не только слушали рок-музыку и запрещенные радиостанции, но даже играли в игры, прямо противоречащие ценностям социализма, – чуть ли не в дворянство. Затем мы даже занимались своим изданием. Наша компания называлась, как ни странно, «БЮТ». Все это происходило в 70-е годы, и потому я считаю, что Перестройка в определенном смысле подарила мне свободу. Сейчас очень много ругают Горбачева, но я уверен, что, если бы не было Перестройки, а впоследствии – независимости, я бы не смог в течение 4 лет работать за рубежом. 
Во время работы в МИДе я попал фактически на вершину своей дипломатической карьеры – в украинское посольство в Вашингтоне. Во всяком случае, идти дальше мне не хотелось, потому что за плечами у меня уже был журналистский опыт. 

Когда ты, пусть и в составе группы, посещаешь и Пентагон, и штаб-квартиру МВФ и НАСА, и Белый Дом – все это становится для тебя историей. Трагедию 11 сентября я принял достаточно близко к сердцу – у меня было такое ощущение, что в этот день погибли мои друзья. 
Вообще приезд в США стал для меня своеобразным скачком в будущее, взглядом на то, как будет позже развиваться общество. И еще я очень хорошо запомнил возвращение в уже независимую Украину в 1996 году: Майдан и громкоговорители, в которых звучала какая-то песня Boney M – все это выглядело как путешествие в прошлое, в 78 год. Я помню также, как тяжело развивалась свобода слова в Украине. Меня как-то пригласили на государственное телевидение в качестве руководителя информационной программы. Это событие совпало с приездом в Киев туркмен-баши и газовых переговоров. «Официальный» мессидж той встречи состоял в том, что туркменский газ наконец-то идет в украинские города и села. И вот, пока на картинке Кучма обнимал туркмен-баши, телеведущий зачитал сообщение нового ИА «Униан», созданного мной и моими коллегами, – о том, что туркменский газ пока никуда не идет, поскольку нет такой технологической возможности. Из-за этого мне пришлось встретиться с тогдашним Премьер-министром, который уверял всех, что наше сообщение ложно…
Через полгода после этого события в Украине был уже новый Премьер, который сообщил мне, что туркменский газ не шел к нам еще в течение 2 месяцев после той новости «УНИАН». На этом примере я многое понял о свободе слова в этой стране. И это же стало для меня поводом развивать именно журналистскую, а не дипломатическую карьеру. 
Вот так, под влиянием двух факторов – учебы в Университете и поездок за границу, наблюдений за тамошней жизнью, я и выбрал профессиональный путь. Университет дал мне еще и любимую жену.
Сейчас я склонен полагать, что поездки повлияли на меня даже в большей степени. Ведь во время моего обучения в вузе мы гораздо больше уделяли внимания истории КПСС, чем, например, истории Древней Греции. Поэтому обстоятельства и дух времени оказались значимее, чем официальная программа обучения. Во время первого семинара в Вашингтоне наша группа жила в гостинице рядом со знаменитым «Уотергейтом», ставшим «родиной» импичмента президенту Никсону. Присутствие на этой территории, последующее общение с Бобом Вудвордом – одним из «отцов» уотергейтского скандала – все это вызывает чувство сопричастности. 
Мне очень нравилось принимать участие в разнообразных программах-грантах, и одна из них, инициированная МВФ, подарила мне удивительное чувство. Я оказался в обществе 186 членов это организации, вместе с премьер-министрами стран-участниц и другими лицами подобного уровня, в обществе людей, принимающих решения мирового масштаба. И в то же время я наблюдал акции движения антиглобалистов, конфликты между бонзами всего мира и теми, кто хотел уменьшить влияние ТНК. Я впитал все эти впечатления и почувствовал свободу, которую дает мне моя деятельность.
Хотя, пожалуй, свободного времени у меня не так уж много. Каждый в моей семье работает или учится. У меня прекрасная жена, 2 дочери, 20 и 24 лет – и они уже совершенно самостоятельны. Более того, каждая из моих дочерей получила некий жизненный опыт, достойный зависти. Жена несколько лет проработала в Библиотеке Конгресса. Одна из дочерей в течение 3 лет занимала первые места во всеукраинских школьных олимпиадах по английскому языку, и я был на седьмом небе от счастья по этому поводу. Хотя, когда я заинтересовался ее работой (и зарплатой) в канадском посольстве, она ответила, что это не мое дело. И это, как мне кажется, тоже результат свободы, которую мы получили после Перестройки и независимости, влияния западных ценностей. Я много говорил со Збигневом Бжезинским и с господином Бальцеровичем об этом т.н. «транзитном периоде». В этом понятии сочетаются остатки прошлого и еще не наступившее будущее. 
…В 2003 году, во время грузинской Революции роз я оказался чуть ли не единственным украинским журналистом, которому удалось попасть в Тбилиси. И когда через год я увидел все происходящее у нас, то понял, что будущее еще не наступило, потому что молодежь пока не готова поддержать его наступление. Мне, например, даже не позволили показать фильм о Саакашвили на украинском телевидении. Я вынужден был монтировать текст собственного фильма без разрешения редактора – беспрецедентное явление! А ведь в этом фильме были слова Саакашвили о дружбе с Украиной, о возможности для нашей страны стать региональным центром свободы и противодействия российскому влиянию. Я все-таки показал его, а через полгода приступил к работе на другом месте.
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